
一尧选择题 渊每小题 3分袁共 30分冤
1援 -渊-6冤等于

A援 -6 B援 6 C援 1
6 D援 依6

2援 十九大报告指出袁我国目前经济保持了中高速增长袁在世界主要国家中名列前茅袁
国内生产总值从 54万亿元增长到 80万亿元袁稳居世界第二袁其中 80万亿用科学记数法表
示为

A援 8 伊 1012 B援 8 伊 1014 C援 8 伊 1013 D援 0.8 伊 1013

3援 下列计算错误的是
A援 -3 - 5 越 -8 B援 3 衣 9 伊 渊- 1

9 冤 越 -3
C援 8 衣 渊- 1

4 冤 越 -32 D援 3 伊 23 越 24
4援 下列各种数轴的画法中袁正确的是

A援 B援

C援 D援
5援 如图所示为几何体的平面展开图袁则从左到右袁其对应的几何体名称分别为

A援 圆锥袁正方体袁三棱锥袁圆柱 B援 圆锥袁正方体袁四棱锥袁圆柱
C援 圆锥袁正方体袁四棱柱袁圆柱 D援 正方体袁圆锥袁圆柱袁三棱柱

6援 若 x 越 -1是关于 x的方程 2x + 5a越 3的解袁则 a的值为

A援 1
5 B援 4 C援 1 D援 -1

7援 在下列说法中袁正确的是
A援 m2n

4 不是整式 B援 - 3abc
2 系数是-3袁次数是 3

C援 3是单项式 D援 多项式 2x2y - xy是五次二项式
8援 某种商品的进价为 a元袁商店将价格提高 20%销售袁经过一段时间袁又以九折的价格

促销袁这时这种商品的价格是
A援 a元 B援 0.9a元 C援 1.12a元 D援 1.08a元

9援 下列语句中院正确的个数有
淤画直线 AB越3cm曰
于连接点 A 与点 B的线段袁叫做 A尧B两点之间的距离曰
盂两条射线组成的图形叫角曰
榆任何一个有理数都可以用数轴上的一个点来表示援

A援 4 B援 3 C援 2 D援 1
10援 下列图案是晋商大院窗格的一部分袁其中野茵冶代表窗纸上所贴的剪纸袁则第 n个图

中所贴剪纸野茵冶的个数为

A援 3n B援 3n + 1 C援 3n + 2 D援 3n + 3
二尧填空题 渊本大题共 5小题袁每小题 3分袁共 15分冤
11援 一个角的余角是 44毅袁这个角的补角是 _______援
12援 如果方程渊m - 1冤x|m| + 2 越 0是关于 x的一元一次方程袁那么 m的值是 _______援
13援 如果单项式-xyb+1与 1

2 xa -2y3是同类项袁那么渊b - a冤2021越_______援
14援 如图袁已知直线 AB和 CD相交于 O点袁蚁COE是

直角袁OF平分蚁AOE袁蚁COF越36毅袁 则蚁BOD 的大小为
_______援

15援 观察一列数院2袁-4袁8袁-16袁32袁-64袁噎噎袁按你发现
的规律写出第 8个数是 _______援

A B
C

D

EF

O

注意事项院
1援 本试卷共 4页袁三大题袁满分 120分袁考试时间 100分钟.
2援 试题卷上不要答题袁请用 0.5毫米黑色签字水笔直接把答案写在答题卡上袁答在试题

卷上的答案无效.
3援 答卷前将答题卡上的项目填尧涂清楚.
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三尧解答题 渊本大题共 8个小题袁共 75分袁要写出必要的文字说明尧证明过程或演算步
骤冤

16. 渊9分冤 计算院
渊1冤 18 伊 渊- 1

3 冤 - 8 衣 渊-2冤曰
渊2冤 -22 伊 渊-9冤 + 16 衣 渊-2冤3 - -4 伊 5 援

17援 渊9分冤 已知院A 越 x3 + 2x + 3袁B 越 2x3 - xy + 2援
渊1冤 求 2A - B曰
渊2冤 若 x - 2 + 渊y + 3冤2 越 0袁求 2A - B的值援

18援 渊9分冤 解方程院
渊1冤 2x + 5 越 3渊x - 1冤曰
渊2冤 2x+1

3 - 5x-1
6 越1援

19援 渊8分冤 随着手机的普及袁微信的兴起袁许多人抓住这种机会袁做起了野微商冶袁很多农
产品也改变了原来的销售模式袁实行了网上销售援刚大学毕业的李明把自家的冬枣产品也放
到了网上实行包邮销售袁他原计划每天卖 100斤冬枣袁但实际每天的销售量与计划量相比有
出入袁下表是某周的销售情况渊超额记为正袁不足记为负援单位院斤冤曰

渊1冤 根据记录的数据可知前三天共卖出多少斤钥
渊2冤 根据记录的数据可知销售量最多的一天比销售量最少的一天多销售多少斤钥
渊3冤 若冬枣每斤按 7元出售袁每斤的运费平均 2元袁那么李明本周共收入多少元钥

20援 渊9分冤 某工艺品厂的手工组计划做一批野中国结冶 援如果每人做 5个袁那么比计划多
了 8个曰如果每人做 4个袁那么比计划少了 12个援手工组共有多少人钥 计划做多少个野中国
结冶钥 小明和小红在认真思考后袁根据题意分别列出了以下两个不同的方程院

淤 5x - 8 越 4x + 12
于 y+8

5 = y-12
4

渊1冤 淤中的 x表示 ______曰于中的 y表示 ______曰
渊2冤 请选择其中一种方法袁写出完整的解答过程援

21援 渊10分冤 如图袁已知线段 AB越20cm袁CD越4cm袁点 E是 AC的中点袁点 F是 BD的中点援

渊1冤 若 AC越6cm袁求线段 EF的长度曰
渊2冤 当线段 CD在线段 AB上从左向右或从右向左运动时袁 试判断线段 EF的长度是否

发生变化袁如果不变袁请求出线段 EF的长度曰如果变化袁请说明理由援

22援 渊10分冤 阅读材料院
野整体思想冶是中学数学解题中的一种重要的思想方法袁它在多项式的化简与求值中应用

极为广泛袁如我们把渊a+b冤看成一个整体袁则 4渊a+b冤-2渊a+b冤+渊a+b冤越渊4-2+1冤渊a+b冤越3渊a+b冤援
尝试应用院
渊1冤 把渊a- b冤2看成一个整体袁合并 3渊a- b冤2 - 6渊a- b冤2 + 7渊a- b冤2的结果是 _______援
渊2冤 已知 x2 - 2y 越 1袁求 3x2 - 6y + 2018的值援
拓广探索院
渊3冤 已知 a- 2b 越 2袁2b - c 越 -5袁c - d 越 8袁求渊a- c冤 + 渊2b - d冤 - 渊2b - c冤的值援

23援 渊11分冤 如图 1袁点 A尧O尧B依次在直线 MN上袁现将射线 OA 绕点 O沿顺时针方向
以每秒 4毅的速度旋转袁同时射线 OB绕点 O沿逆时针方向以每秒 6毅的速度旋转袁直线 MN保
持不动袁如图 2袁设旋转时间为 t渊0臆t臆30袁单位秒冤

渊1冤 当 t越3时袁求蚁AOB的度数曰
渊2冤 在运动过程中袁当蚁AOB达到 60毅时袁求 t的值曰
渊3冤 在旋转过程中是否存在这样的 t袁使得射线 OB与射线 OA 垂直钥 如果存在袁请直接

写出 t的值曰如果不存在袁请说明理由援
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